



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курской области

## В Курской области бывший начальник отдела по опеке и попечительству администрации Железногорского района признана виновной в халатности, повлекшей по неосторожности смерть ребенка



Собранные первым отделом по расследованию особо важных дел (о преступлениях против личности и общественной безопасности) следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему начальнику отдела по опеке и попечительству администрации Железногорского района. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 293 УК РФ.

Следствием и судом установлено, что с 01 ноября 2019 года по 16 марта 2021 года осужденная, осуществляя обязанности начальника отдела по опеке и попечительству



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курской области

---

администрации Железногорского района, будучи в составе муниципальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации района, осознавая, что жительница Железногорского района не исполняет обязанности по содержанию и воспитанию малолетних детей, отнеслась к своим должностным обязанностям халатно.

Осужденная не организовала проверку условий жизни семьи, не провела индивидуально-профилактическую работу, при этом она знала, что местная жительница родительские обязанности не исполняет, а её малолетние дети находятся в трудной жизненной ситуации, представляющей угрозу их жизни и здоровью.

В результате чего, 15 марта 2021 года жительница Железногорского района облила своего малолетнего сына бензином и подожгла его, от полученных телесных повреждений ребенок скончался.

Приговором суда, бывшему начальнику отдела по опеке и попечительству администрации Железногорского района назначено наказание в виде 1 года 6 месяцев ограничения свободы с лишением права занимать должности на государственной службе в органах местного самоуправления на срок 1 год 5 месяцев.

Ранее приговором суда признан виновным в халатности, повлекшей по неосторожности смерть ребенка, бывший председатель комиссии по делам несовершеннолетних администрации Железногорского района. Ему назначено наказание в виде 2 лет ограничения свободы с лишением права занимать должности на государственной службе в органах местного самоуправления, связанные с выполнением организационно-распорядительных функций, на срок 2 года.

12 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1780938>